ВОСКРЕСНАЯ ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ШКОЛА.

 МОУ лицей №23.

  17 мая 2008г.

Тема: Задачи с параметрами. / 8класс /

1. При каких значениях параметра k уравнение 
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 имеет два различных действительных корня?
2. Найдите все значения параметра k, при которых кривая
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 касается оси Ох.
3. Найдите все значения параметра k, при которых уравнение 
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 имеет два равных действительных корня.
4. Найдите все значения параметра k, при которых уравнение 
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 не имеет действительных корней.
5. *Найдите все значения параметра k, при которых уравнение 
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 не имеет действительных корней.
6. При каких значениях параметра k уравнение 
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 имеет два равных отрицательных корня?
7. *Найдите все значения параметра k, при которых уравнение 
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 не имеет действительных корней.
8. *При каких значениях параметра k уравнение 
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 имеет два равных положительных корня?
9. *При каких значениях параметра k уравнение 
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 имеет два различных действительных корня?
10. При каких значениях параметра k график функции 
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не имеет общих точек с осью Ох?
11. При каких значениях параметра k график функции 
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пересекает ось абсцисс в двух точках?
12. При каких значениях параметра k  можно представить квадратный трехчлен 
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в виде полного квадрата?
Решить неравенства:
1. 
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2. 
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3. 
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4. 
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5. 
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6. 
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7. 
[image: image19.wmf]0

4

7

2

<

+

-

a

x

ax


8. 
[image: image20.wmf](

)

(

)

0

1

2

4

9

2

<

+

+

-

+

a

x

a

x

a


9. 
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